ERRATA

Volume

Pagina Conteudo Onde se lé Leia-se
5e71 sumario Stacato Staccato
21 item 7 video, pg. 24 video, pg. 22
51 Estudo 23 respira¢oes deslocadas no final dos 3 sistemas respira¢6es alinhadas sobre a seminima
== = - z = = @
= - - | I
[ —— e | | 2 | = | =
57 Estudo 26 respiracao deslocada respiracao sobre a figura da colcheia ou exclusdo
12 sist.22 comp. 22 sist. 12 comp. 12 sist.22 comp. 22 sist. 12 comn.
— — = 2
- r ,*I-i" — F P | -
32sist. 22comp.  42sist. 12 comp. 42sist. 32 comp. 32sist. 22 comp.  42sist. 12 comp. 42 sist. 32 comp.
‘ (. — el - ST
= %ﬁ—f:'ﬂ e 2dES:
T Fre.m £ -...._I'I'..'r l £ 2|
_— = : ===
58 Estudo 27 respira¢ao deslocada respira¢ao sobre a seminima da mao esquerda
12 sist., 42 comp. 29 sist. 42 comp. 12 sist., 42 comp. 29 sist. 42 comp.
e = FP— T & I
- : i
== - " £ | o l
64 Estudo 29 32ssist. 22 comp. _
. I * e e . . -
respira¢ao deslocada s e — respira¢ao sobre a colcheia | _'__'
. ! —
S —— i
71 Estudo 31 22 comp. do 12, 22 e 42 sist. I 22 comp. do 12, 22 e 42 sist. s . ®
I H = |' - _f : ."'"_l H =z 2 — "J = —
falta virgula de respiracdo . — i respiracao curta pos nota sol —— T
. o [ £ o @
e - 7 —t
R = — = —




71 Estudo 31 (cont.) |32 sist. 42 comp.

com virgula de respiracdo m.d. . NG & sem virgula de respiragao g @
== EE=—
84 Estudo 40 29 sist. 12 comp S == ] D3 e
Nota sol na pedaleira Nota si na pedaleira /
42 sjst. 52 comp. . %
m.e.: dedo 2 abaixo da nota mi % m.e.: dedo 2 ao lado da nota la
2 5 sumadrio Escalas maiores harmonicas — Arpejos — Acordes......111 Escalas maiores — Arpejos — Acordes............. 111
27 Estudo 5 22 sist. - 22 e 32 comp. - 22 tempo
Lefle %’Eﬁ e u%gﬁ
semicolcheia EE==S5i ¥ = colcheia == 7

pausa de semicolcheia £ f—-w‘,’ #— [pausa de colcheia * A 3

pausa de colcheia

.“V
ol

o .

36 Hino 459 falta de dedilhado

4° sistema

= Ah _Ih h I l’

(= £
41 Estudo 9 12sist. 12e 22 comp. o . o

o e inserir ligadura na m.e. e —
T —
; . - _ |
32sist. 22e 32 comp. n—ij: inserir ligadura na m.e. : =1

seminima e pausa de minima seminima pontuada,pausa de

Bl

= colcheia,pausa de seminima

o
il

o]




2(cont.)

54 e 55 Estudo 14 seminima pontuada nas notas da pedaleira seminima sem ponto e pausa de colcheia na pedaleira
22 sist. 32 comp. 42 sist. 12 comp. 62 sist. 42 comp.
. ; BE e i
e B et e
[ - $ 1 —— —a =
w + 4 ||'
" —= — | == 1=
72 sist. 32 comp. 82 sist.42 comp.
S — t -
if#iF :ql_—u_fq 8 :  —
IR e e i = =E= I
- -
42 sjst. 42 comp. ~ B 2
falta respiracao apds fermata % com respiragdo apos fermata %
58 Exercicio de recurso |[falta de armadura de clave com armadura de clave
de dedilhado 22 sist. 32 sist.
C | o) | | @
; | ® o - . 2| - ——pm o - . - ! -
gl Tt aie | gl e | OHEZ TPz ) -~ s
| o © | I r } I | 1 ;
Y |
32 pent. ult. comp. =g .
J—.H I g 4 o ) I
Ea—r——F—i b2 —— = 0 |
* 7
64 Estudo 17 29 sist. 12. Comp.

Auséncia de haste superior na seminima

0\£

G |
I < &
e —
AT )

seminima com haste superior

é LL’ f :
- L

P '@

29sist. 32 comp. falta de pausa na M.E.

N

T
1 e | B
4D1 |
s e
SR
' 5 jE—

Pausa da seminima pontuada sobre a colcheia

Bt S N .
BT D e e e

—




2(cont.) 65 Inversdo de vozes Hino 451 - 29 sist. - 32 comp. Na harmonia do Hindrio em D& aparecem notas muito distantes, impossiveis de se tocar, pois ultrapassam a
Na harmonia do Hinario em Dé aparecem notas muito distantes, impossiveis de se tocar, pois " " . . ) " w R
ultrapassam a exiensdo da mao. Nesses casos, para adequar o dedilhado. foi necessario inverter | EX{ENS30 da mao. Em muitos desses casos e guando hd necessidade de acomodagdo das mdos ou também para
as vozes. A instrutora, juntamente com a aluna, pode conferir as diferengas nos dois Hinarios e adequar o dedilhado, foi necessario inverter vozes, ou transcrever notas para oitava mais proxima, ou ainda,
circular a nota da pedaleira que esta diferente da nota do baixo da médc esquerda. escrever em formato de unissono, coma se pode observar no exemplo do hino 451, abaixo:

1
2 -b 3D # 2 2)1
ﬂ%’zﬁh S — 1 2 b J 3h o 2 ) 2
AN 2 ¢ 5 1> e e —— !
e T I A T
’ F S S
» # [
77 Exercicio 14 12 sist. 42 comp. @
dedilhado desalinhado Srreres dedilhado alinhado eEFEEEE
[ [
83 exercicio 15 12 sist. 22 comp. e 22 sist. 22 comp. 3@ 3 13
see e,
dedilhado desalinhado M.E. 2L =" |dedilhado alinhado e insergdo do
22 sist. 22 comp.
. Fe
falta de bemol na nota sol nas duas claves : | |bemol na nota sol nas duas claves
G2 3
84 Estudo 23 notas iguais sem ligadura J 4 notas iguais com ligadura
29 sist. 12 e 22 comp. : J ‘ P | J
2 s L 2
" * PR N
{ T T I 1
22 sist. 52 e 62 comp. =
I et i =L
I 14T |
Inlr I 1 1 AT
M | u for I |
32sist. 12 e 22 comp. . = i = e |
1 | N I [} I
88 Estudo 24 12 sist. 32 comp. Pal PPRr
respiracao desalinhada = respiracao alinhada =
£ £ e
i f
= = o}
92 Estudo 25 29 sist. 22 comp. .
AFP—)f
seminima e pausa de seminima = A minima %
3
na pedaleira s=== na pedaleira %
7 -




Estudo 27

2(cont.) 100 42 sist. 22 comp. . 2 Al
respiragdo deslocada === respiragdo alinhada =
poFSrap T rgﬂ.
101 Hino 452 12 sistema 32 sistema
106 e 107 Estudo 30 32 sist. 12 comp. A
nota ré com sustenido Nota ré sem sustenido .
L \23) | 1 T t Il | I |
42 sist. 22 comp.
Dedo 4 na nota sol lz',r ] 5,_'_ Exclusdo do dedo 4 na nota sol z.1 o .
a’ dodo :'j C
g L .. -
62 sist. 42 comp. e 72sist. 12 comp.
figura de seminima na pedaleira figura de colcheia e pausa de colcheia na pedaleira
PN SN T, T,
2 SRS i b '='fl'",_: Joem C ey
—— 2 I = - > } ﬁ!
- = - i RIAT 3 =
82 sist. 12 comp.
Dedo 2 na nota dé M.E Dedo 2 na nota fa -
% *. Ij‘l’..‘.’ :' & . .[
) qD I~ - @ ﬂ -
| |2
9 Estudo 2 22 sist. 12 comp. i .4
P .
Com ponto ap6s a seminima R T + Sem o ponto de aumento
[ bl
apos a seminima
18e 19 Estudo 4 492 sist. 22 comp. barra dupla Fine 4 barra final :
— =i
i 3
. $
: =15

12 sist. 42 comp. 1™
minima na pedaleira

m

N

seminima pontuada e
pausa de colcheia na pedaleira




18e 19 Estudo 4(cont.) 22 sist. 32 comp. — ..-e@
figura de seminima na m.e. ——y figura e pausa de colcheia na m.e. i
: = T
ultimo comp.: falta de figura na pedaleira oA insergdo da figura de seminima | _» :.;
N 18y e pausa de seminima UL |
- -
[ — =; H
21 Estudo 5 12 comp. 22 e 42 sist. _ é P
figura de minima na pedaleira ‘@ figura e pausa de seminima na pedaleira LES =
oy e
25 Vocé sabia O Quebra noses O Quebra Nozes
27 Estudo 7 Indicagao de velocidade Indicagao de velocidade
¢ =50 - 66 (Figura da subdivis&o) J =50 - 66 (Figura da divisdo)
) , I B B N .
dedilhado 32 sist. 22 comp. A2 o o = —5 |substituicdo no dedilhado
o ' -
30 Estudo 8 42 sist. 42 comp. 5
- 4 .-
m.d. falta pausa de seminima @ com pausa de seminima
44 Estudo 13 12 sist. 12 comp
m.e. sem ligadura na nota la r:ﬂil——p—ﬂz}:“| com ligadura na nota la
= E = |
29 sist. 42 comp. 4"\3 , 4.
falta de ligadura na m.e. — com ligadura na m.e.
==
49 sist. 42 comp. — —
falta de ligadura na m.e. et com ligadura na m.e. ;-; =1
= E===
e ==
48 Exercicio 6 - variacao |Variacdo com notas diferentes ete. Notas da variagao g —_—r T
¢ \ ¢ L. é;g e — C s ¢ .. ‘@2 !."-’J"f_J
as do exercicio (64 s rres iguais as do exercicio o=
( DE S EaE aa (,,-,):,i SEParelrt




51 Estudo 15 20 sis:t. 21—’ comp. - 1y My ’ o [+ 13 x e-~
Respiragdo curta na m.e. e pedaleira f Sem virgula de respira¢ao =0
— na m.e. e pedaleira .
H—a -
12 comp. 32 sist. o i ~!| Com opgdo de tocar notas
Sem opgdo de dedilhado %L}’—b—tﬁ—’—?jﬁ duplas com o polegar
nas notas duplas '
58 Estudo 17 falta de virgulas indicativas de respiragoes com virgulas indicativas de respiragoes
29 sist. 32 comp. 39 sist. 42 comp. 42 sjst. 12 comp. =3 . - 1}-—31‘} ] T ’
T- }; ;" % E Ea T T =
= % P B R r.‘s;g z F
S E=—— ER — — SRl
59 Exercicio 7 ultimo compasso — —
falta ponto de aumento i com ponto de aumento —
= =
60 Estudo 18 292 sist. 42 comp. 22 tempo m.e. 5 s 5 .
minima pontuada — minima e pausa de seminima — =
67 Estudo 20 52 sist. 42 comp. R
s B g o & s
Sem a indicagao de = Com a indicagao de
mudanga de teclado r = = mudanga de teclado
°
69 Hino 320 22 comp. — — 1
Barra dupla Barra simples
71 Hino 337 22 comp. 32 comp.
chave sobre a nota fa (colcheia) /;'\ ; chave sobre a nota ré (colcheia). m
i | Y

Iy
Iy

i

.':7
|

EE
4

.

0 1 4 |




80 Estudo 23 4e sist. Ult. comp. s B, 3 ., Doam seminima ligada a colcheia e pausa 2 B, 3 o poamw
minima no 32 e 42 tempo =SS5 de colcheia no 32 e 42 tempo e
ﬁ:?ﬁ;;ﬂﬁ ; e
IEESEEE L RS
1 | v
= © =
81 Hino 225 32 tempo do 12 comp. 2 @
Nota la com o dedo 1 Nota la sem dedilhado ] v, E&
v .I'E".? e L r
83 Estudo 24 respira¢oes nas 3 partes respiragao so na clave de sol
4 - . 4 @
> 2| s | I > 21
29 sist. 42 comp. %j % % S8 = 7
32 sist. ult. comp. E&% ﬁ’i P s 2P I %#g IiVi J
49 sist. 22 comp. - - e —_—
 de T—a % E=1= :
- O]
49 sjst. 42 comp. respiracao deslocada iﬁl respira¢ao alinhada i’i A
22, =
= e
86 Estudo 25 32sist. 52 e 62 comp.

com respiragoes na clave de sol . s . s1 2
. ~ 1 - T i I |
sem acidente de precaucao = =1 =

42sist. 22comp. £ e Si
sem respiragdo o ———
L -

42 sist. 52 comp.
nota ré na pedaleira

]

@“

sem respiragdes na clave de sol
=
com acidente de precaug¢io i = =

O

com respiragao

Aulﬁ"
LI

nota sol na pedaleira

-

I

8




8 Estudo 1 22 sist. 62 comp. e E
Seminima e pausa de Seminima pontuada e pausa de ' ,
seminima na pedaleira =: ¢ colcheia na pedaleira ] = 1
5 3
42 sist. 52 comp. cen, o2 3
Seminima na pedaleira o e Colcheia e pausa de colcheia na pedaleira =
I _‘_2. - e 13
|i/ 1 I 1 Br .Ir ! .'f
— EX=E=
18e 19 Estudo 6 32 sist. 32 comp.
Seminima pontuada = = Seminima e pausa de colcheia = |
na m.e. e pedaleira - — H
82 sist. 32 comp. = - -
@5, ® . .
Seminima sem ponto de aumento ’J_‘_—J_?‘—‘Wi‘ Seminima pontuada e e LN
1-2 |
21 Hino 70 Falta de dedilhado para o contralto Dedilhado para duas vozes
e s (O ol
.:{ ] G| ] - 'I"l“ E - i I[ II.\ dlh 15 k I |
o T\ i # /1?/17/1‘ o @t\ # @fpfr
Resposta ao soprano Resposta ao sopranc
38 Estudo 10 12 sist. 42 comp. i @:
Nota la da pedaleira sem bequadro . Nota la da pedaleira com bequadro S
== = =
/
42 Estudo 11 12 sist. 32 comp. % %
Dedo 1 na nota fa M.E _ . Dedo 2 na nota fa M.E
v S=s==
. -
44 e 45 Estudo 12 12 sist. 12 comp. B @g‘b 4 =
Falta da pausa de seminima ) G 4 ' Com inserc¢do da pausa de seminima ”
na M.E. e na pedaleira - L4 na m.e. e pedaleira BEEEE=
>3 Pas S




44 e 45 Estudo 12 (cont.) |72 sist. 32 comp. s 43243 .,
Bequad tasi iQeimarate '“;;;' Bemol ta si TIPIETEIY T
equadro na nota si ||p S = ] emol na nota si |',__;‘;;'|=;==== ===
82ssist. 12 comp. 5 - .
. ~ f t#(@f;@ . ~ h Pree @
com acidente de precaugao P e ———— e = sem acidente de precaugio o e
o G T
82 sist. 22 comp.
| ' . P ) . ~ PR , . . L o D a 1empo
falta virgula indicativa de respiragao @ "> ~—  [com virgula de respiragao | ca w
] ! H— ‘
47 Exercicio 9 19 sist. 22 comp. R S 45 4
Dedos 1 e 3 nas notas = Acréscimo de dedilhado 2 e 4 “
faelab da M.E I nas notas fa e lab da M.E. "
‘ :‘_ 1 T T I
i @ )
ERRATA DE VIDEOS
VOL1 | 9min53seg pg. 12 pg.13
VOL2 | 16 min50seg pg. 36 pg. 37

Algumas corregdes

ortograficas, falhas de impressdo, imagens desconfiguradas NAO FORAM

INCLUIDOS NESTA ERRATA, por se tratar de defeitos que serdo resolvidos numa edigdo futura.




